
アンケート各項目相関
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78
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1 1 0 00 0 0 0 00 0 0 0 01 0 0 0 0

4

0 0 0 0

安全だと思う どちらでもない 不安だと思う その他 無回答

今
回
の
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
で
、

県
産
農
産
物
に
対
す
る
イ
メ
ー
ジ
は

ど
う
変
化
し
た
か
？

県産農産物の安全性を

どう考えているか？

「県産農産物の安全性をどう考えているか？」と

「今回のキャンペーンで、県産農産物に対するイメージはどう変化したか？」の比較

とても良い方向に変

わった

良い方向に変わった

変わらなかった

悪い方向に変わった

とても悪い方向に変

わった

その他

無回答

151

13

3
0 1

22

8
4

0 00 0 1 0 02 0 0 0 0

安全だと思う どちらでもない 不安だと思う その他 無回答

県
産
農
産
物
は
、

魅
力
的
だ
と
思
う
か
？

県産農産物の安全性を

どう考えているか？

「県産農産物の安全性をどう考えているか？」と

「県産農産物は、魅力的だと思うか？」の比較

思う

どちらでもない

思わない

無回答

101

1 1 0 0

73

15

4
0 00

5
2

0 10 0 1 0 00 0 0 0 01 0 0 0 00 0 0 0 0

安全だと思う どちらでもない 不安だと思う その他 無回答

キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
後
に

県
産
農
産
物
を
購
入
し
た
い
と
思
う
か
？

県産農産物の安全性を

どう考えているか？

「県産農産物の安全性をどう考えているか？」と

「キャンペーン後に県産農産物を購入したいと思うか？」の比較

大いに買いたい

買いたい

どちらでもない

買いたくない

全く買いたくない

分からない

無回答



86

3
0 1

73

27

0 1

6

2 1 00 0 0 00 0 0 01 0 0 0
2 2

0 0

思う どちらでもない 思わない 無回答

今
回
の
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
で
、

県
産
農
産
物
に
対
す
る
イ
メ
ー
ジ
は

ど
う
変
化
し
た
か
？

県産農産物は、

魅力的だと思うか？

「県産農産物は、魅力的だと思うか？」と

「今回のキャンペーンで、県産農産物に対するイメージはどう変化したか？」の比較

とても良い方向に変

わった

良い方向に変わった

変わらなかった

悪い方向に変わった

とても悪い方向に変

わった

その他

無回答

94

8

0 1

71

20

0 1
3

5

0 00 0 1 00 0 0 00 1 0 00 0 0 0

思う どちらでもない 思わない 無回答

キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
後
に

県
産
農
産
物
を
購
入
し
た
い
と
思
う
か
？

県産農産物は、

魅力的だと思うか？

「県産農産物は、魅力的だと思うか？」と

「キャンペーン後に県産農産物を購入したいと思うか？」の比較

大いに買いたい

買いたい

どちらでもない

買いたくない

全く買いたくない

分からない

無回答

74

26

2
0 0 0 1

12

71

5

0 0 1
34 3

1 0 0 0 00 0 1 0 0 0 00 0 0 0 0 0 00 1 0 0 0 0 00 0 0 0 0 0 0

とても良い方向に

変わった

良い方向に

変わった

変わらなかった 悪い方向に

変わった

とても悪い方向に

変わった

その他 無回答

キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
後
に

県
産
農
産
物
を
購
入
し
た
い
と
思
う
か
？

今回のキャンペーンで、県産農産物に対するイメージはどう変化したか？

「今回のキャンペーンで、県産農産物に対するイメージはどう変化したか？」と

「キャンペーン後に県産農産物を購入したいと思うか？」の比較

大いに買いたい

買いたい

どちらでもない

買いたくない

全く買いたくない

分からない

無回答



85.0%

6.5% 7.5%

1.0%

85.4%

10.2%

3.9%
0.5%

安全だと思う どちらでもない 不安だと思う 無回答

「県産農産物の安全性について、どのように考えているか？」の昨年度比較

令和３年度ＪＡまつり 令和４年度ＪＡまつり

33.6%

50.7%

12.1%

0.7% 0.0%

2.9%

33.9%

56.2%

8.7%

0.2% 0.0%
1.0%

50.5%

45.1%

3.9%

0.5% 0.0% 0.0%

大いに買いたい 買いたい どちらでもない 買いたくない まったく買いたくない 無回答

「今後、県産農産物を購入したいか？」の今年度各イベント比較

第１回いたキャン！

（農家民宿）

第２回いたキャン！

（ふたばワールド）

第３回いたキャン！

（ＪＡまつり）

77.4%

20.8%

1.9%
0.0%

83.4%

15.2%

0.0%
1.4%

85.7%

14.3%

0.0% 0.0%

思う どちらでもない 思わない 無回答

「県産農産物を魅力的に思うか？」の男女比較

男性 女性 無回答



83.0%

5.7%

11.3%

0.0% 0.0%

86.2%

11.7%

1.4% 0.0% 0.7%

85.7%

14.3%

0.0% 0.0% 0.0%

安全だと思う どちらでもない 不安だと思う その他 無回答

「県産農産物の安全性について」の男女比較

男性 女性 無回答


